WHCTPYKLUUA MO YCTaHOBKE 3alLUUThI

1. CHATb WITATHYKO 3aLUUTY.

2. BKpyTUTb HA HECKOALKO 000POTOB B LUTATHbIE TOUKU
noapamMHuka 60oATbl M8x20.

3. YcTaHOBUTb B AOHXEPOHbI a/M KPenéXHbie NAaHKKU 1.
4. YcTaHOBUTb KpPenéXxHble KPOHLUTEWHBbI 2 NPU NOMOLLU
rauku M10 K paHee ycTaHOBAEHHbIM KpenéxXHbIM
nAaHkam 1.

5. YcraHOBUTL 3allUTy, HapeB 3aAHUMU NPONUAAMU Ha
paHee BKpPYUYEHHbIE B NoppaMHUK 60ATbl M8x20,
NepeaHIO YacTb 3aKPENUTb K KPENEXHbIM
KpoHLwTerMHam 6oatTamu M8x20.

6. Bce Touku KpenneHuUs 3aTaHyTb, AONOAHUTENBHO
3aKpenuTb 3alUMTy LWUTAaTHBIMKU CaMope3aMM K LUTaTHbIM
TOUKaM KpenAeHUus.

KOMNAEKTYyoLue KoA-BO
Boatr M8x20 7 Wr.
ravka M10 2 WT.
Lllanba 8 7 wr.
LLlanb6a 10 2 wr.
KpenéxHasa nanaHka 1 4 wr.
KpenéXHbli KPOHLUTEWH 2 2 Wr.

npaBbli U AEBbIK

Nna asTomobunen PocCUUCKOTo pbiHKa.

MpousBecTi cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom unu apyron

KOHCBDBELMOHHOI:& HKNOKOCTBHO
NononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom cante: wWww.alfeco.ru

ALF2017st

loa Bbinycka: 2013-2020
loa Bbinycka: 2014-2022
loa Bbinycka: 2018-

Skoda Octavia
Volkswagen Passat
Volkswagen Jetta VII

06bém aBurartens: all
06BéMm apurartens: all
06wvém apuratens: all

3awuTa Kaptepa U KIIM @
& @
&Qe‘s:‘

g
T E

T

M8x20___ |
Bec sawuThl: 7,2 Kr
Bec komnnektaumun: 1,2 Kr
Pa3mep sawutel: 1100x710x70
MomeHT 3aTskkn: M8 - 15,7 Hwm ‘
MomeHT 3atsxku: M10 - 30 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTE! N3 CTANWU W ANOMUHWA

KOHCTPYKTOPCKHI OTASA B NP2BE M3MEHATL BHEWHMA BUA, HAOOP KOMNASKTYIOWMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBBAOMAEHHA NOTPeGHTENR.




